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SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA 012 

FECHA: MARZO 04 DE 2014  

HORA: 9:00 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Vamos a dar inicio a la sesión y de antemano quiero ofrecerles disculpas a los 

Corporados, por no iniciar a las 9:00 de la mañana porque estábamos en la 

espera de algunas personas que debido a su limitancia tienen algunas 

dificultades para llegar acá, pero bueno yo creo que ya estamos todos acá para 

dar inicio a este bonito evento, entonces Señor Secretario sírvase leer el orden 

del día.    

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

Con mucho gusto Señor Presidente, buenos tardes para todos y para todas, 

honorables Concejales y Concejalas, mujeres ejemplares con limitaciones 

físicas y demás compañeros presentes siendo las 9:15 del día Marzo 04 del 

2014, se le da inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

 

1. VERIFICACION DE QUORUM. 

 

2. COMUNICACIONES. 

 

 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

  

4. MUJERES EJEMPLARES CON LIMITACIONES FISICAS  



 
 

SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 012 DE MARZO 04 DE 2014 
 

 

2 
 

Este leído Señor Presidente el orden del día. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Verificamos el quórum Señor Secretario, por favor Secretario vamos a hacerlo 

hoy despacio porque tenemos una intérprete para las personas sordas, 

entonces vamos hoy a hacer la sesión despacio para que ellos puedan 

entender dicha sesión, entonces verificamos el quórum Señor Secretario.   

   TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ  

Con mucho Señor Presidente  

1. VERIFICACION DE QUORUM 

Honorable Concejal:  

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO. Presente 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO. Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES. Presente 

                          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ. Presente 

                          FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS. No 

                          MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO. Presente 

                          CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ. No  

                          DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA. No  

                          JEAN LEE PAVÓN ZAPATA.  Presente                          

                          JULIO MARIO CUERVO HENAO. Presente 

                          BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ. Presente 

                          LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA. No 

                          FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ. Presente 
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                          CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ. Presente 

                          NICOLÁS ÁLZATE MAYA. No 

                          GABRIEL JAIME TABARES BAENA. Presente 

                          NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA. Presente 

                          ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ. Presente 

                          NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO. Presente 

Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario anuncio que va a 

cerrarse la discusión,  queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con la venia de los Concejales Señor Presidente ha sido aprobado el orden del 

día.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Antes de dar inicio a la sesión quiero saludar muy especialmente a nuestra 

Contralora Doctora Eva Inés, muchas gracias por estar en este recinto de la 

democracia, Doctora Omaira Gil usted como Coordinadora de discapacidad de 

la Secretaria de Salud bienvenida, al Doctor Horacio Osorio hoy nos viene 

acompañando a nombre de la Personería de Bello bienvenido, al Doctor Diego 

Muñoz bienvenido en nombre también de la Personería, a la Doctora Lucy 

Saldarriaga bienvenida a nuestro recinto y a todas la personas que nos 

acompañan. Entonces continuemos con el orden día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente  
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2. COMUNICACIONES 

Y además le informo el ingreso a la plenaria el Concejal Nicolás Álzate Maya, 

así mismo el ingreso del Concejal Carlos Augusto Mosquera Gómez.    

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces arrancamos con comunicaciones, el orden del día Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente comunicaciones. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? Continuamos con el orden del 

día Señor Secretario.     

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente, le informo el ingreso del Concejal Duvan 

Bedoya García a la plenaria. 

3.  PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición o varios? 
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Continuamos con el orden del día Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente y también le informo el ingreso a la 

plenaria del Concejal León Fredy Muñoz Lopera.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno lo otro. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Permítame Señor Presidente continuamos 

4. EVENTO MUJERES EJEMPLARES CON LIMITACIONES FISICAS. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno antes de dar inicio acá a Tele Norte que nos está acompañando, a los 

diferentes medios de comunicaciones que nos acompañan dentro del recinto, 

porque yo creo que hoy vamos a mostrar cosas importantes y esto es algo 

espectacular que lo estábamos soñando, entonces yo le quiero dar una 

bienvenida a las mujeres ejemplares sordas, mujeres ejemplares invidentes 

bienvenidas, mujeres ejemplares con síndrome de Down bienvenidas, mujeres 

ejemplares con limitaciones físicas bienvenidas. 

Para esta Mesa Directiva, para toda esta Corporación ustedes son mujeres 

ejemplares muy importantes para el Municipio de Bello, hoy queremos rendirle 

un homenaje a todos ustedes en la semana de la mujer, en el mes de la mujer 

entonces sean todas bienvenidas y vamos a disfrutar de este evento que 

preparamos todos los Concejales, acá el Concejo en pleno y todo el equipo que 

estamos acá porque queremos que ustedes hoy se sientan muy bien, entonces 

damos inicio a el evento. 
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   TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS  

… y el reconocimiento lo harán entrega las Concejalas y Concejales de este 

Municipio, comenzando por ellas mismas por la Doctora Estela, la Doctora 

Daniela y posteriormente la Doctora Nubia. 

La niña Idalba Andrea Mejía Bedoya, hace entrega de esta moción la Doctora 

Estala Suarez. 

A continuación Leidy Yuliana Cardona Bermúdez, la Doctora Daniela Ortega 

hace entrega de esta mención. 

Leidy Jojana Benítez, la Doctora Nubia Valencia hace entrega de la mención. 

Cabe destacar que no todas tienen síndrome de Down, hay algunas que 

tienen otro tipo de limitación, todas tienen discapacidad intelectual. 

Tatiana Rodríguez Atehortua. 

Ana Cristina Palacios Palacio, hace entrega de la mención el Honorable 

Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

Y finalmente Ana Milena Macías Sánchez, hace entrega el Honorable Concejal 

Nicolás Alzate. 

Yuliana Andrea Taborda Loaiza, hace entrega de esta mención el Honorable 

Concejal Bladimir Sierra. 

Luego vienen Eliana Patiño Rojas, hace entrega el Honorable Concejal Nicolás 

Martínez. 

Mary Luz Espinoza Saldarriaga, Honorable Concejal Mario Cuervo hace 

entrega de esta respectiva mención. 

Mónica Janet Perdomo Henao, Honorable Concejal Basiliso Mosquera hace 

entrega de la mención. 

Y Seleny Urley Rodríguez Patiño, Honorable Concejal Jean Lee Pavón Zapata 

para hacer entrega de la mención a esta chica. 

A continuación Janet García Hernández, Honorable Concejal Duván Bedoya 

hace entrega de la mención.  
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Juliana Gómez Días, Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera para que 

haga la entrega de la mención a esta chica. 

Luisa Fernanda Rendón Londoño, hace entrega el Honorable Concejal Mauricio 

Mejía. 

Manuela Arias Marulanda, hace entrega de la mención el Honorable Concejal 

Francisco Echeverri. 

Maria Victoria García Vargas, hace la entrega el Honorable Concejal León 

Fredy Muñoz. 

Nury Orozco Álvarez, hace entrega de la mención el Secretario General del 

Concejo Carlos Arturo Carmona Rodríguez. 

El llamado ahora es para Laura Vanesa Cano Mejía, hace entrega el Jurídico 

de la Corporación Nicolás Uribe. 

Lizet Carina Rentería Franco, hace entrega el Señor Ernesto Zorrilla. 

Maria Andrea Rodríguez Restrepo, hace entrega el Presidente del Concejo el 

Doctor Luis Carlos Hernández. 

El llamado ahora es para Maite Preciado, hace entrega de la mención el 

Vicepresidente Primero de la Corporación Ernesto Zapata. 

Y finalmente en esta primera parte Daira, hace entrega el Vicepresidente 

Segundo de la Corporación Carlos Mario Zapata. 

Si falta alguna de las chicas, de las señoritas por favor me lo hacen saber 

perfecto. 

Viviana Francisca Gallego, hace entrega de la mención la Comunicadora del 

Concejo Carmen Ligia Martínez. 

Muy bien nuevamente un fuerte aplauso para todas ustedes son 

espectaculares, gigantes de corazón. 

Vamos a hacer una primera pausa musical, porque continuamos con estos 

reconocimientos, con estas condecoraciones y de manera pues si quieren que 

les dibujemos un fuerte aplauso a estas chicas que a continuación va a 

interpretarnos una linda canción, un aplauso para ellas. 
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TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno algo para destacar de estas dos mujeres ejemplares que pertenecen a 

la Escuela de Música de nuestro Municipio y que han venido haciendo un 

trabajo muy valioso en el tema de la cultura, entonces destaquemos que para 

la Escuela de Música también hay un espacio para ustedes.  

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

También la Corporación en nombre del Presidente del Concejo Luis Carlos 

Hernández Giraldo entregara un reconocimiento por su superación y 

compromiso con mujeres ejemplares. 

Y aquí vamos a comenzar con las invidentes, si se omite algún nombre es 

porque lamentablemente no lo teníamos aquí previsto porque han llegado 

muchas personas que no nos habían confirmado su presencia, pero que es 

muy importante que se hagan presentes en esta convocatoria, de manera 

pues que alguna de ellas nos disculpa y se nos hace presente para poder 

hacerle el reconocimiento; comenzamos entonces. 

Luz Elena Porras Molina, va a imponer el reconocimiento el Honorable 

Concejal Mario Cuervo. 

El llamado ahora es para Roció Pino de Zapata, impone el reconocimiento el 

Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

Zoraida Yépez Yépez, el reconocimiento se lo entregara la Concejala Estela 

Suarez Caro. 

Seguidamente Griselda Triana Sepúlveda, ara entrega del reconocimiento el 

Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

Muy bien muchas gracias por este aplauso, no es necesario que desplacemos 

las personas hasta el escenario, me parece que es suficiente que los 

Honorables Concejales se acerquen al lugar donde ellos están o ellas. 

Natalia Restrepo Vásquez, el Honorable Concejal Nicolás Martínez va a hacer 

entrega de la mención. 

Gloria Restrepo Vásquez, no está presente y le haremos llegar su 

reconocimiento en su debido momento. 
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Nancy Montoya, tampoco está presente e igualmente le aremos llegar su 

reconocimiento. 

A continuación Mayerly Castañeda Orrego, tampoco está en el recinto. 

Muy bien a usted como la madre de ella le aremos entrega de ese 

reconocimiento, Honorable Concejal Nicolás Alzate por favor haga entrega de 

este reconocimiento. 

Estefanía Zapata Zapata, el Honorable Concejal Francisco Echeverri entonces 

ara entrega de la mención. 

Luisa Maria Rendón Tabares, Honorable Concejal Mauricio Mejía entonces 

para que haga entrega de la mención. 

Sandra Ruiz. 

No está Sandra Ruiz, entonces también le aremos llegar la mención. 

Zoraida Lucia Giraldo Rúa. 

Tampoco, también le aremos también le aremos llegar la mención. 

Continuamos entonces con la discapacidad auditiva, aquí me voy a permitir 

llamar a las personas que tengo en esta lista y si algunas no han llegado pues 

le presentamos excusas y las que o tenga aquí previsto, entonces también 

me lo hacen saber para mencionarlas. 

Estamos hablando entonces de Maria Lilia Serna. 

Muy bien entonces para que el Honorable Concejal Jean Lee Pavón Zapata le 

haga entrega de la mención a Maria Lilia Serna. 

Muy bien en estos momentos llamo a Jennifer Upegui de discapacidad visual 

habíamos omitido su nombre pero el Vicepresidente Primero Ernesto Zapata 

va a ser entrega de dicha mención. 

Blanca Yarce. 

Parece que no se encuentra en este recinto y le aremos llegar entonces su 

mención. 

Alexandra Echeverri, tampoco se encuentra. 
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Maria Elsy Arango.  

El Honorable Concejal Duván Bedoya le hace entrega de su mención a Maria 

Elsy Arango. 

Seguidamente el Honorable Concejal Basiliso Mosquera, ara la entrega de la 

mención a la señora Josefa Edilma. 

Janet Cristina. 

No está Janet Cristina. 

Maria Gloria Cárpalo, tampoco está. 

Gladys Elena. 

Ángela Salazar Giraldo. 

Laura Correa. 

Honorable Concejala Nubia Valencia por favor para que hagamos entrega de 

esta mención a la señora Laura Corea. 

Ángela Salazar Giraldo. 

Amparo Correa. 

Laura Serna Montoya. 

Diana Marcela González. 

Hace entrega la Honorable Concejala Estela Suarez Caro. 

Johana Ríos Zapata. 

La Honorable Concejala Daniela Ortega hace entrega de la mención a Johana 

Ríos Zapata. 

Estas mujeres que estamos exaltando en este momento hacen parte del 

grupo de discapacidad auditiva. 

Daniela Larco Acevedo. 

Tampoco está Daniela Larco Acevedo, también le aremos llegar su 

reconocimiento. 
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Blanca Nelly Londoño. 

Hace entrega de la mención el Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

Alexandra Echeverri. 

Honorable Concejal Mauricio Mejía hace entrega de la mención a Alexandra 

Echeverri. 

Muy bien finalizamos esta entrega de menciones a estas damas, a estas 

mujeres que se han hecho presentes en el reconocimiento del día de hoy la 

tenemos registrada pero para otro reconocimiento, no la hemos perdido de 

vista. 

Vamos a darle nuevamente entonces la palabra a Lina Arango y Zoraida 

Duran, a Claudia yaritza Vahos y por supuesto Zoraida, vamos entonces 

Claudia Vahos con la interpretación de la… 

Muy bien Claudia Vahos con la organeta una linda interpretación que nos hace 

en la mañana de hoy que estamos realizando estos reconocimientos y la 

entrega de estas menciones, a ustedes mujeres ejemplares del Municipio de 

Bello. En otro terreno la discapacidad intelectual o una discapacidad física no 

soy importantes dentro de nuestro Municipio y por eso les estamos 

reconociendo hoy todas esas capacidades que ustedes también desarrollan a 

lo largo de sus vidas; continuamos entonces con otro grupo, las mujeres que 

tienen un a militancia física, voy a mencionar entonces a Rubiela Valencia a 

quien le aremos una mención. 

Tan amable entonces usted Concejal Bladimir que está ahí cerca de ella para 

que le entreguemos la mención a Rubiela Valencia. 

Marleny Gutiérrez. 

¿Si esta Marleny? Muy bien Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares por 

favor entonces hagamos entrega de la mención. 

Viviana Arboleda. 

Que me levante la mano ¿no0 vino Viviana? Muy bien a ella le aremos llegar 

entonces su mención. 

Eliana Marleny Bohórquez. 
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La mamá perfecto, entonces a ella le aremos entrega de la mención, 

Honorable Concejala Nubia Valencia hagamos entrega a la madre de esta 

mención. 

Sonia Naranjo. 

¿No está presente Sonia Naranjo? Le aremos llegar entonces su mención. 

Verónica Ríos. 

Entonces el Honorable Concejal Nicolás Martínez hace entrega de esta 

mención. 

Berta Fernández. 

Honorable Concejal Mario Cuervo por favor entonces para que hagamos la 

respectiva entrega de su mención a la señora Berta Fernández. 

Muy bien parece que no está entonces doña Berta y le aremos llegar su 

mención. 

Heidi Ángel Cataño. 

¿Heidi tampoco está? No le aremos llegar entonces el reconocimiento. 

Estela Salinas. 

No está tampoco. 

Luz Mirian Palacio Arango. 

Tampoco ha podido llegar doña Luz Mirian Palacio Arango, les aremos llegar 

entonces su mención.  

Patricia Zapata. 

Diana Betancur Velásquez. 

Si está muy bien, Honorable Concejal Mario Cuervo hace entrega de la 

mención a Dian Betancur Velásquez. 

Silvia Román. 
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Honorable Concejal Jean Lee Pavón Zapata para que le hagamos entrega de 

la mención Silvia Román. 

Trinidad Múnera. 

No está presente Trinidad Múnera, le aremos llegar su mención. 

Evelin Mesa Triana. 

También le aremos llegar su mención. 

Flor Maria Zapata Suarez. 

Aquí levanto el brazo la señora Flor Maria Zapata, la Honorable Concejala 

Nubia Valencia por favor para que el entreguemos la mención a Flor Maria 

Zapata Suarez. 

Tranquila puede quedarse ahí. 

Maria Teresa Zuluaga Duque. 

Hace entrega la Honorable Concejala Daniela Ortega a Maria Teresa Zuluaga 

Duque. 

Aplauso para Maria Teresa. 

Maria Arcina Duque. 

Esta ahí al lado de doña Maria Teresa Zuluaga, hace la entrega el Honorable 

Concejal León Fredy Muñoz hace entrega de la mención. 

Marta Janet Placer. 

Muy bien hace entrega el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera de la 

mención de Marta Janet Placer. 

¿Hay alguna mujer que este en este recinto y no hayamos mencionado? Lina 

Maria no la hemos olvidado la tenemos en un lugar privilegiado. 

¿Quién más? Vamos a hacer un intermedio y en esta ocasión le voy a ceder el 

micrófono al Jurídico de la Corporación, al Doctor Nicolás Uribe que tiene unas 

bellas palabras para dedicarles a ustedes mujeres ejemplares de Bello.  
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TIENE LA PALABRA EL JURIDICO DEL CONCEJO NICOLAS AUGUSTO 

URIBE VASQUEZ 

Muy buenos días para todas en especial para la que hoy esta Corporación se 

digna a homenajearlas por su valor en la sociedad y sobre todo en la sociedad 

Bellanita. He querido unirme a estas congratulaciones con estas frases que 

escribí hace un momento y es con todo el corazón para ustedes y ojala la 

emoción me deje decirlas. 

Tal vez no oiga tu voz que endulza la vida 

Tal vez no vea tu rostro que refleja tu belleza 

Tal vez no entienda tu forma de ser que construye caminos de sabiduría  

Tal vez no corra con la velocidad que exigen tus deseos  

Tal vez no sea igual a ti, pero soy yo fruto del amor de Dios, razón de mi 

existir  

Tengo los oídos en mis ojos y mis palabras en mis manos, tengo mis ojos en 

mis oídos y en mis labios la forma de apreciar la belleza y en mis manos la 

gracia de contemplarte. 

Tengo mi mente ágil para llegar donde tú quieras sin tener que moverme como 

tú quieres y siempre llegare. 

Tengo mi corazón que entiende lo que tu corazón me enseña, tengo tanta 

capacidad en mí que jamás me he dado cuenta de la discapacidad que otros 

ven. 

Que feliz me siento como soy, pues la discapacidad que tú ves no es más que 

la incapacidad de entender que todos tenemos capacidades diferentes. 

Gracias. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

Muy bien tenemos un nuevo reconocimiento y es para Laura Vargas. 

De manera pues que el Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares hace 

entrega de esta mención a Laura Vargas. 

Un aplauso para Laura Vargas. 
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La Presidencia de esta Corporación está exaltando a un grupo de mujeres por 

su compromiso, por su trabajo, por su dedicación y además porque tienen un 

talento inmenso y la superación que hay en ese día a día y quiero imponerles 

una medalla de honor, por eso a continuación quiero invitar a este escenario a 

la Doctora Lucy Saldarriaga Ortiz, ella es la Presidente de la asociación de 

ASOPAINES. 

Este reconocimiento, esta medalla se la impone el Presidente del Concejo el 

Doctor Luis Carlos Hernández Giraldo. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muy buenos días yo le quiero dar este honor al Vicepresidente Segundo y 

verdaderamente él quiere imponerle a usted la medalla Doctora Lucy. 

Estas son nuestra mujeres ejemplares que hacen posible que todos estos 

proyectos importantes se fortalezcan y son mujeres que día a día están 

trabajando con todas ustedes, por eso es ese homenaje que también 

queremos rendirles a ellas. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

Nuevamente tributarle un aplauso a la Doctora Lucy Saldarriaga, la Presidenta 

de ASOPAINES por su… labor. 

TIENE LA PALABRA LA PRESIDENTA DE ASOPAINES LA DOCTORA 

LUCY SALDARRIAGA 

Muy buenos días para todos, solo quiero decir que cuando se tiene clara la 

misión que tenemos en la tierra, es cuando tratamos de hacer la tarea con 

muchísimo amor, cuando esa tarea se ve reflejada en beneficio de la población 

que representamos y es solo ahí cuando estamos, sabemos y concretamos que 

la misión se está haciendo bien hecha. 

Solo la población de discapacidad intelectual necesita ser representada por sus 

padres o por quien la Ley exige, solo ellos no son sujetos plenos de reclamar 

derechos por sí mismos y por eso debemos los padres reclamar sus derechos, 

por lo tanto en representación  de los derechos de la población en situación de 

discapacidad hasta mi muerte, muchas gracias. 
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TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

A continuación aremos entrega de manera de la medalla y el escudo que 

entrega esta Corporación en la mañana de hoy a Viviana Tamayo Saldarriaga, 

ella es coordinadora Administrativa de ASOPAINES. 

Su reconocimiento a mujer ejemplar el Concejal Vicepresidente Primero de 

esta Corporación Ernesto Zapata, recibirá el escudo de mujer ejemplar y la 

medalla, Viviana Tamayo Saldarriaga. 

Seguidamente Maria Omelia Sandoval Ríos tecnóloga de la Administración del 

Politécnico Marco Fidel Suarez, estudio en la Fundación Maria Cano e 

igualmente ocupa el cargo de Auxiliar Administrativa de la Corporación Marco 

Fidel Suarez y por el reconocimiento de mujer ejemplar. 

El Presidente de la Corporación Doctor Luis Carlos Hernández Giraldo. 

El llamado es para Gloria Patricia Mesa Moncada. 

Impone el reconocimiento la medalla y el escudo de mujer ejemplar el 

Vicepresidente Segundo de la Corporación, Doctor Carlos Mario Zapata. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

El reconocimiento para Gloria Patricia Mesa es por su trabajo con… es un 

trabajo muy notable y entonces se le hace el reconocimiento que hace hoy la 

Corporación. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

Claro que si doña Gloria. 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA GLORIA PATRICIA MESA MONCADA 

Gracias, la verdad no lo esperaba pero si quiero pedirle a los Señoreas 

Concejales, a la Presidencia y al recinto en general que con la población con 

discapacidad y en especial con la población sorda que es a quien me encargado 

y a quien he apoyado hace dos años pasemos de la intención a la acción, es lo 

que hay que hacer con ellos, así que pasemos de la intención a la acción. 
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TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

Seguidamente Gloria Cecilia Peláez Múnera, ex Presidente De ASORBELLO e 

impone el reconocimiento la Honorable Concejal Daniela Ortega. 

El reconocimiento es para Gloria Peláez. 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA GLORIA CECILIA PELAEZ 

Muy buenos días, nosotros como comunidad sorda estamos felices de que nos 

tengan en cuenta muchas gracias y me siento muy contenta de este 

reconocimiento. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

La siguiente medalla y escudo de mujer ejemplar es para Doris Ester Gil, esta 

imposición la hace el honorable Concejal Jean Lee Pavón Zapata. 

No está presente en este momento Doris, muy bien entonces continuemos con 

Andrea Marín Arango. 

Andrea Marín Arango va a recibir la medalla y el escudo de manos del 

Honorable Concejal Jean Lee Pavón Zapata. 

Andrea es nuestra intérprete ya que está a cargo del lenguaje… 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Andrea es la persona que siempre los está acompañando en las diferentes 

interpretaciones, entonces la Corporación quiere reconocer ese trabajo. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

El llamado es para Omaira Gil Palacio de la Secretaria de Salud por su labor al 

frente de estos programas de discapacidad, hace entrega de la medalla y por 

supuesto del escudo el honorable Concejal Vicepresidente Primero Ernesto 

Zapata. 

El aplauso para Omaira Gil Palacio. 

 



 
 

SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 012 DE MARZO 04 DE 2014 
 

 

18 
 

TIENE LA PALABRA LA DOCTORA OMAIRA GIL PALACIO DE LA 

SECRETARIA DE SALUD 

Buenos días para todas y todos, muchas gracias por esta invitación y este 

reconocimiento y de verdad que no lo esperaba, estamos ya hemos avanzado 

un poquito en el programa pero ya es un compromiso, este reconocimiento que 

me hacen con más compromiso con toda la población de discapacidad del 

Municipio de Bello, recordemos que todas unidas seremos más y vamos a 

marchar sin límites por esta población de discapacidad que actualmente 

tenemos en el Municipio de Bello las 20.189 personas, muchas gracias a 

ustedes. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

A continuación el llamado es para Yurany Agudelo, hace entrega de la medalla 

y el escudo el Honorable Concejal Bladimir Sierra. 

Bien ahora mismo el llamado es para Lina Arango López, entrega la 

condecoración y con el escudo la Honorable Concejal Daniela Ortega. 

Marleny Donay Gutiérrez Vásquez, me levanta la mano por favor si está 

presente, la esperamos no hay ningún problema. 

Vamos entonces mientras llega Marleny con Maria Sosa Sorsa, hace entrega de 

la mención del escudo y de la medalla el Honorable Concejal Basiliso 

Mosquera. 

Luz Elena Tabares Galvis. 

Muy bien el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera hace entrega de la 

medalla y con el escudo a Luz Elena Tabares Galvis también por su atenuada 

entrega y sacrificio en una tarea…   

     TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Luz Elena es la persona que trabaja con el grupo de invidentes, entonces quise 

hacer ese reconocimiento acá por esa linda labor que hace. 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LUZ ELENATABARRES GALVIS 

Buenos días para todos, quiero darles las gracias a todos y no me lo esperaba 

y quiero darle las gracias de todo corazón y saben que soy madre de una hija 
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biológica, pero igual tengo muchas sustitutas y yo no sé cómo que quieren 

herencia, vamos a ver si nos alcanza para todas pero saben que las amo con 

todo mi corazón y como dice Lucy hasta la muerte con ellas. 

TIENE LA PALABRA EL MAESTRO DE CEREMONIA GIL PINILLLOS 

Muy bien el Honorable Concejal León Fredy Muñoz ara entrega de la medalla y 

también impondrá el escudo a Claudia Melisa Vahos, una chica muy talentosa 

dedica gran parte de su vida al cultivo de la música, a regalarnos esas notas 

tan maravillosas como las que hemos escuchado en la mañana de hoy.   

A continuación llamo a la señora Cáterin Victoria William Ariza a quien faltaba 

por entregarle la mención y el reconocimiento a ver si el Honorable Concejal 

Duván Bedoya hace entrega a Cáterin Victoria William Ariza de esta mención. 

La señora Marleny estaba ocupadita cuando la llamamos para hacerle entrega 

de su medalla e imponerle el escudo y este va a estar a cargo del Presidente 

de la Corporación el Doctor Luis Carlos Hernández Giraldo. 

Bien el llamado es para Zoraida Maritza Yépez también va a recibir la medalla 

y se le impondrá el escudo, estará a cargo de Vicepresidente Segundo de la 

Corporación el Doctor Carlos Mario Zapata. 

Muy bien esta talentosísima chica Zoraida Maritza Yépez también se dedica a la 

música ya estamos finalizando este evento y tenemos una sorpresa muy 

especial la Señora Marta Janet Frase el Presidente de esta Corporación y la 

Mesa Directiva de la misma quieren hacerle entrega de una ayuda, ella se 

dedica las ventas ambulantes y aquí hay un pequeño aporte para que siga 

adelante al conseguir su sustento diario, el Presidente hace entrega de esta 

ayuda Marta Janet Frase. 

Muy bien de tal manera tome usted la palabra en estos momentos. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno ustedes son mujeres ejemplares para toda esta Corporación y lo último 

es esta sorpresa para que se la disfruten, bien pueda Janet Solano hagámosle 

la sorpresa a la mujeres ejemplares. 

Entonces densen un aplauso ustedes mujeres ejemplares, a los familiares que 

nos acompañan hoy muchas gracias de haber aceptado esta invitación hoy de 

venir a nuestro recinto. 
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Bueno para terminar con este evento de estas mujeres ejemplares vamos a 

pasar de nuevo el video con el que arrancamos porque muchas de ustedes no 

habían llegado, entonces observamos el video y damos por terminado, aquí 

nos van a dejar cuatro CD, entonces a cada organización les voy a entregar 

uno para lo rifen en cada uno de los grupos. 

Entonces entreguemos a cada grupo el CD Doctora Lucy para que usted lo rife, 

el grupo de las sordas Andrea para que lo lleven ustedes… bueno vamos a ver 

este video y damos por terminado este evento tan especial. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

Señor Presidente le comunico para que quede en el acta también la asistencia 

del Concejal que me faltaba Francisco Echeverri Cárdenas, a todo el público 

muchas gracias feliz y además al Señor Presidente y a todos le comunico que 

está agotado el orden del día Señor Presidente.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Antes de levantar la sesión quiero darles las gracias a todas las personas, al 

equipo de trabajo, a los Concejales y a todos los que hicieron posible el 

desarrollo de esta actividad, un Dios les pague a todos. 

Agotado el orden del día cito para el 05 de marzo mujeres ejemplares, las 

mujeres del consultivo y colectivo de mujeres, nos van a acompañar mañana 

esas mujeres ejemplares; muchas gracias para todos muchas gracias. 
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LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO       CARLOS ARTURO CARMONA R. 
PRESIDENTE                                              SECRETARIO 
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